Выписка из протокола N 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского поселения Лянтор
«03» октября  2011 года                                                                      г. Лянтор
Повестка дня:


1.О рассмотрении  заявления муниципального служащего, претендующего на замещение должности муниципальной службы в Администрации городского поселения Лянтор,  о невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
Слушали:

1. О рассмотрении  заявления гражданки, претендующей на замещение должности муниципальной службы в Администрации городского поселения Лянтор,  о невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
Выступали:

Мамичева Татьяна Васильевна, начальник  организационного отдела управления по организации деятельности Администрации города.


Ознакомила присутствующих  с заявлением   лица,  претендующего  на должность муниципальной службы,  поступившим в управление по организации деятельности Администрации города.  Гражданин при поступлении на муниципальную службу в Администрацию городского поселения Лянтор,  не представила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.


Лицо, претендующее на должность муниципальной службы в Администрации городского поселения Лянтор, объяснила  причину непредставления сведений тем, что с декабря 2010 года  со своим супругом не проживает, достоверными сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга не обладает. Супруг  представлять данные сведения категорически отказывается.  20 сентября 2011 года ею, совместно с супругом  подано заявление в службу ЗАГС Администрации города о государственной регистрации расторжения брака, которая назначена на 22.10.2011 (подтвердила справкой из службы ЗАГС).
 
Нуждин Владимир Евгеньевич, начальник правового управления, член комиссии.


Предложил признать, что причина непредставления гражданкой сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своего супруга является объективной и уважительной.

Мунтян Вячеслав Александрович, начальник юридического отдела правового управления, член комиссии.

Согласен с мнением Нуждина В.Е.


Голосовали: 


«за» - 4; «против» - нет. 


Руководствуясь п.3.13.1 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского поселения Лянтор, утверждённого постановлением Администрации городского поселения Лянтор от 08.04.2011 № 64, комиссия решила:


Признать, что причина непредставления лицом, претендующим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своего супруга является объективной и уважительной.

Председатель  комиссии ________________________Н.В.Царегородцев
Члены комиссии _______________________________ В.Е.Нуждин 




_______________________________ В.А.Мунтян 

Секретарь комиссии ____________________________Мамичева Т.В.
